



International Dance Federation

Международное Агентство Развития Культуры и Спорта

Приглашают Вас принять участие в Межрегиональном Рейтинговом Чемпионате по танцевальным направлениям Oriental, Street, Show

«GOLDEN DANCE»

Дата: 12 ноября 2023 г.

Отборочный на Чемпионат России (МАРКС)



Место проведения: г. Ярославль, Ярославская обл., Лесная Поляна 36,
«Леснополянский культурно-спортивный центр» КСЦ.

Организаторы: IDF, Автономная Некоммерческая Организация «Международное Агентство Развития Культуры и Спорта»,

представитель в г. Ярославль
Липатникова Светлана (Ашким) +7 915 983 14 51.
Судейская Коллегия: Официальные судьи МАРКС, приглашенные судьи.

Рейтинг мероприятия Межрегионального уровня k=1

Web-поддержка:

Официальный сайт МАРКС: <https://marksdance.ru>

Официальная страница МАРКС в ВК: https://vk.com/marks_russia

Официальная страница МАРКС в FB: <https://www.facebook.com/marksrussia/>

Официальная группа МАРКС: Instagram -

<https://www.instagram.com/marksdanceworld/>

Официальная группа МАРКС Telegram - <http://t.me/marksdance>

ВСЕ РУКОВОДИТЕЛИ ПОЛУЧАТ БЛАГОДАРСТВЕННЫЕ ПИСЬМА! Учреждены специальные финансовые гранты для руководителей!!!

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ: К участию в Фестивале допускаются: Обладатели Технической карты МАРКС, члены IDF, согласно классификационной карте/книжке, действительной на 2023 год. Танцоры любой танцевальной национальной организации, официально зарегистрированной в Министерстве Юстиции, а также танцоры, не являющиеся членами ни одной организации — наличие оригинала или заверенной ксерокопии свидетельства о рождении или паспорта обязательно.

ПОРЯДОК И СРОКИ РЕГИСТРАЦИИ: ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО on-line

http://marksdance.ru/online_reg/ не позднее 14 часов 1 ноября 2023 г.!!!

Организаторы могут отказать в приеме заявок после 1 ноября 2023 г.

Организаторы оставляют за собой право закрыть регистрацию досрочно. Проходя

он-лайн-регистрацию, Вы автоматически соглашаетесь на обработку

персональных данных. Организаторы гарантируют не предоставлять

персональные данные третьим лицам. Регистрация танцоров проводится

исключительно тренером или представителем клуба при наличии Технической

карты МАРКС, классификационной карты/книжки действительного члена любой

танцевальной национальной организации, официально зарегистрированной в

Министерстве Юстиции, действительной на 2023 год (наличие оригинала или

заверенной ксерокопии свидетельства о рождении или паспорта обязательно).

Если танцор не является членом ни одной организации, его регистрация

осуществляется при наличии **ОРИГИНАЛА** свидетельства о рождении или

паспорта. Вход для руководителей, тренеров на мероприятие без оплаты после

получения входного билета при регистрации коллектива. Для руководителей,

тренеров из каталога МАРКС (согласно «Удостоверения тренера», действительного на 2023 год) вход на мероприятия без оплаты.

Руководитель ОБЯЗАТЕЛЬНО должен сначала пройти on-line регистрацию, выслать запрос на получение реквизитов для оплаты, а также выслать сканированные копии документов (классификационных книжек, свидетельств о рождении или паспортов) на e-mail: ashkim_2007@bk.ru

СТАНЬТЕ ОБЛАДАТЕЛЕМ ТЕХНИЧЕСКОЙ КАРТЫ МАРКС!

Получите привилегии Обладателя карты МАРКС!

Участие в конкурсе с технической картой МАРКС дешевле и выгодней.

Информация здесь: <https://marksdance.ru/marks/kak-stat-chlenom-marks.html> Заказ новых и продление уже имеющихся Технических карт МАРКС осуществляется **ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО on-line** до 29.10.2023 не позднее 14-00.

При оформлении и оплате классификационной карты после 29 октября 2023г. танцор не сможет воспользоваться скидкой на участие на данном мероприятии и оплата будет производиться по ценам указанным в п.2 финансовых условий!!!

Оформление Технических карт МАРКС на мероприятии производиться не будет!!!

УЧАСТИЕ ВО ВСЕХ НОМИНАЦИЯХ КОНКУРСА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ПО Полному Положению и правилам проведения МАРКС. В целях ознакомления, данные правила вы можете найти на официальном сайте [пройдите по ссылке https://marksdance.ru/marks/street-dance-department/](https://marksdance.ru/marks/street-dance-department/)

Организаторы настоятельно рекомендуют всем танцорам иметь медицинскую страховку (оформить полис страхования от несчастных случаев), действительную на даты проведения мероприятий. Если Вам требуются документы, подтверждающие Ваше пребывание у нас, оповестите об этом нас заранее, чтобы мы смогли вовремя их подготовить. Командировочные расходы за счет командирующих организаций.

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

- Лига начинающих, Лига начинающие PLUS, Лига СТАРТ награждаются дипломами и памятными медалями.
- 2 лига, 1 лига, открытая лига награждаются — соло, дуэт/пара, трио за 1-3 место - медаль, все финалисты награждаются дипломами.
- Малые группы, формейшны, продакшны награждаются — за 1-3 место – кубок, все финалисты награждаются дипломами.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВСЕХ УЧАСТНИКОВ ЧЕМПИОНАТА:

СТИЛИ ТАНЦЕВ ЧЕМПИОНАТА:

Танцевальные стили:

1. Hip-Hop
2. House
3. Jazz-Funk
4. Dance Pop (Фанки)
5. Dancehall
6. Waacking
7. Breaking
8. Vogue

ВОЗРАСТНЫЕ КАТЕГОРИИ и ЛИГИ УЧАСТНИКОВ:

- Бэби – 2018 г.р. и младше
- Дети – 2016 г.р.-2017 г.р.
- Ювеналы 1 – 2014 г.р.-2015 г.р.
- Ювеналы 2 – 2012 г.р.-2013 г.р.
- Ювеналы – 2012-2015 г.р.
- Юниоры 1 – 2010 г.р.-2011 г.р.
- Юниоры 2 – 2008 г.р.-2009 г.р.
- Юниоры – 2008 г.р.-2011 г.р.
- Молодежь – 2005 г.р.-2007 г.р.
- Взрослые – 2004 г.р. и старше.

Количественный состав участников Фестиваля:

Участники мероприятия могут выступать как сольно, так и в составе дуэтов/пар, трио, малых групп, формейшнов, продакшнов.

- Соло - 1 участник;
- Дуэт/Пара - 2 участника;
- Трио – 3 участника;
- Малая Группа - от 4 до 7 участников;
- Формейшн - от 8 до 24 участников;
- Продакшн - 25 и более участников.

ОПИСАНИЕ ЛИГ:

-Старт

- Начинающие
- Начинающие Plus
- 2 лига
- 1 лига
- Высшая лига
- Открытая лига

СТАРТ – ранее на многих соревнованиях она называлась "Дебют". Первые 2 месяца конкурсного танцевания. При выступлении в лиге "СТАРТ" не обязательно приобретение Технической карты МАРКС. Танцор может находиться в лиге "СТАРТ" не более 2 месяцев после первого выступления на турнире, далее танцор автоматически переводится в лигу "Начинающие". При выступлении танцора лиги "СТАРТ" в других лигах, организационный взнос начисляется по Положениям МАРКС (если танцор не является Обладателем Технической карты МАРКС он оплачивает взнос без скидок, если танцор является Обладателем Технической карты МАРКС, то организационный взнос оплачивается со всеми льготами). Формат проведения лиги "СТАРТ": «СТАРТ» Соло (танцоры из 2 и более клубов) - длительность выступления до 1 минуты. Один выход, несколько участников в заходе. Музыка организатора. Церемония награждения проводится вскоре после окончания категории. Все танцоры награждаются дипломами за 1, 2, 3 места. «СТАРТ» Клуба (танцоры из 1 клуба) - длительность выступления до 2 минут. Один выход. Музыка - организатора или собственная музыка (определяется руководителем клуба). После окончания категории проводится церемония награждения. Все танцоры награждаются дипломами за 1 место.

НАЧИНАЮЩИЕ – первый год конкурсного танцевания, классификационные баллы не начисляются. Танцор может находиться в лиге "Начинающие" не более 1 года после первого выступления на турнире, далее танцор автоматически переводится во 2 лигу. Формат проведения лиги "Начинающие": Данная категория проводится по системе "Золотой", "Серебряный", "Бронзовый" финалы. Все участники, зарегистрированные в данной категории начинают соревнования с 1/2 финала, далее, в зависимости от количества участников, разделяются равномерно на "Золотой", "Серебряный" или "Золотой", "Серебряный", "Бронзовый" финалы. Далее "Серебряный", "Бронзовый" финалы ожидают награждения, в котором все участники будут награждены за 1, 2, 3 места. Те танцоры, которые прошли в "Золотой" финал, танцуют ещё раз. Далее ожидают награждения, в котором все участники будут награждены за 1, 2, 3 места. По решению Главного судьи участники "Золотого" финала могут не танцевать второй раз. По решению Главного судьи соревнования могут проходить только один в один тур - "Золотой" финал. Длительность выступления до 1 минуты. Один выход, несколько (до 8) участников в заходе. Музыка организатора.

НАЧИНАЮЩИЕ PLUS – танцоры 2 лиги могут продлить своё нахождение в лояльной конкурсной системе, которая по правилам проведения полностью совпадает с лигой НАЧИНАЮЩИЕ. Классификационные баллы в лиге НАЧИНАЮЩИЕ PLUS НЕ НАЧИСЛЯЮТСЯ. То есть танцор, который соревнуется в лиге НАЧИНАЮЩИЕ PLUS, может находиться в ней бессрочно, то есть хоть всю свою танцевальную карьеру. Формат проведения лиги "Начинающие PLUS": Длительность выступления до 1 минуты. Один выход, несколько (до 8) участников в заходе. Музыка организатора.

2 ЛИГА – второй-третий год конкурсного танцевания. Танцор может находиться во 2 лиге до тех пор, пока не наберет 25 баллов во 2 лиге по результатам выступлений (во всех стилях, во всех лигах, во всех количественных составах, т.е. при выступлениях танцора в разных стилях в разных лигах все набранные баллы суммируются). При наборе 25 баллов во 2 лиге танцор автоматически переводится в 1 лигу. Формат проведения 2 лиги: В каждом туре соревнования танцоры распределяются на малые заходы. Общие заходы не предусмотрены. Длительность выступления до 1 минуты. Отборочные туры — несколько (до 6) участников в заходе. 1/2 финала - несколько (до 5) участников в заходе. Финал — до 5 участников в заходе. В финале не более 9 участников. Музыка организатора.

1 ЛИГА – третий-четвёртый год конкурсного танцевания (при наборе 25 баллов во 2 лиге танцор автоматически переводится в 1 лигу, набор баллов начинается заново) Танцор может находиться в 1 лиге до тех пор, пока не наберет 50 баллов по результатам выступлений (во всех стилях, во всех лигах, во всех количественных составах, т.е. при выступлениях танцора в разных стилях в разных лигах все набранные баллы суммируются). При наборе 50 баллов в 1 лиге танцор автоматически переводится в Высшую лигу. Формат проведения 1 лиги: В каждом туре соревнования танцоры распределяются на малые заходы. Общие заходы не предусмотрены. Длительность выступления до 1 минуты. Отборочные туры — несколько (до 6) участников в заходе. 1/2 финала - несколько (до 5) участников в заходе. Финал — до 2 участников в заходе. В финале не более 9 участников. Музыка организатора.

ВЫСШАЯ ЛИГА – Лига наивысшего танцевального мастерства (при наборе 50 баллов в 1 лиге танцор автоматически переводится в Высшую лигу, набор баллов начинается заново) Формат проведения высшей лиги: В каждом туре соревнования танцоры распределяются на малые заходы. Общие заходы не предусмотрены. Длительность выступления до 1 минуты. Отборочные туры — несколько (до 6) участников в заходе. 1/2 финала - несколько (до 3) участников в заходе. Финал — 1 участник в заходе, без общих заходов. В финале не более 9 участников. Музыка организатора.

ОТКРЫТАЯ ЛИГА – открыта для всех участников вне зависимости от их танцевального мастерства. Формат проведения открытой лиги: В каждом туре соревнования танцоры распределяются на малые заходы. Общие заходы не предусмотрены. Длительность выступления до 1 минуты. Отборочные туры — несколько (до 6) участников в заходе. 1/2 финала - несколько (до 3) участников в заходе. Финал — 1 участник в заходе, без общих заходов. В финале не более 9 участников. Музыка организатора.

Ограничения по лигам и возрастам Внимание! Допускается неограниченное превышение по лигам! Танцор может принимать участие в лигах более высокого профессионального мастерства, это стимулирует танцоров развиваться и повышать уровень мастерства для перехода в более высокие лиги, увеличивает опыт конкурсного танцевания. На мероприятиях МАРКС танцорам разрешено участвовать с превышением по возрастной категории не более чем на один возрастной уровень. Возрастные уровни – Ювеналы, Юниоры, Взрослые. Танцоры возрастного уровня Ювеналы (Дети, Ювеналы 1, Ювеналы 2) могут участвовать в возрастном уровне не выше, чем Юниоры (Юниоры 1, Юниоры 2), а танцоры возрастного уровня Юниоры (Юниоры 1, Юниоры 2) могут участвовать в возрастном уровне Взрослые (Молодежь, Взрослые). Возрастные уровни – Мини, Юсы, Юниоры, Взрослые. Танцоры возрастного уровня Мини могут участвовать в возрастном уровне не выше, чем Юсы, танцоры возрастного уровня

Юсы могут участвовать в возрастном уровне не выше чем Юниоры, а танцоры возрастного уровня Юниоры могут участвовать в возрастном уровне Взрослые

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Все затраты по организации и проведению Чемпионата - за счёт благотворительных, организационных и спонсорских взносов.

1) Организационные взносы для участников Обладателей Технической карты МАРКС:

Для лиги СТАРТ – 750 рублей с каждого участника за танец (программу).

- *Соло, дуэты, трио* – 750 рублей с участника (человека) за программу (танец),

- *Малые группы, Формейшн, Продакшн* – 600 рублей с участника (человека) за программу (танец)

2) Организационные взносы для остальных участников не членов МАРКС (можно приобрести техническую карту МАРКС и тогда взносы будут считаться по п1):

- *Соло, дуэты, трио* – 1000 рублей с участника (человека) за программу (танец),

- *Малые группы, Формейшн, Продакшн* – 850 рублей с участника (человека) за программу (танец)

Входной билет для зрителей (родители, сопровождающие и т.д.) - 200 рублей на один день. Детский входной билет (детям до 10 лет включительно) – 100 рублей на один день. (Детские билеты продаются по предъявлению свидетельства о рождении или другого документа, удостоверяющего личность и возраст).

Руководителям донести до сведения родителей и сопровождающих то, что вход на все мероприятия для них платный.

ОРГАНИЗАТОРЫ ОСТАВЛЯЮТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ОБЪЕДИНЯТЬ КАТЕГОРИИ, ЕСЛИ В НИХ НАБРАЛОСЬ МЕНЕЕ 6 УЧАСТНИКОВ.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ НОМИНАЦИЙ И ДЛИТЕЛЬНОСТЬ ВЫСТУПЛЕНИЙ:

- *Соло Предварительные туры и финал* - музыка организатора, до 1 минуты - Дуэт/Пара Предварительные туры и финал: музыка организатора, до 1 минуты

- *Малая группа Предварительные туры и финал* - СВОЯ МУЗЫКА; Если малая группа не имеет своей музыки, используется музыка организатора, до 2 минут

- *Малая группа синхронный танец Предварительные туры и финал* - музыка организатора, до 1 минуты

- *Формейшн Предварительные туры и финал* - СВОЯ МУЗЫКА; Если формейшн не имеет своей музыки, используется музыка организатора, до 4 минут

- *Формейшн синхронный танец Предварительные туры и финал* - музыка организатора, до 2 минут

- *Продакшн Предварительные туры и финал* - СВОЯ МУЗЫКА; Если продакшн не имеет своей музыки, используется музыка организатора, до 4 минут

- *Продажин синхронный танец Предварительные туры и финал* - музыка организатора, до 2 минут

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В ЧЕМПИОНАТЕ!!!

Музыка участников загружается на сайт сразу при регистрации на мероприятие!

Руководитель загружает треки согласно регистрации участий прямо на сайте.

Как закачать музыкальное сопровождение: В он-лайн регистрации МАРКС доступна загрузка музыки участникам. Ниже фамилии участника в соло/дуэтах, названия категории в малых группах/формейшнах находится активная ссылка "МУЗЫКА", нажав на которую Вы попадаете на страницу загрузки музыки для данного участника. Для каждого выступления загружаете музыку отдельно, нажимая на кнопку загрузить файл возле соответствующей номинации. После того как все музыкальные композиции загружены, вы можете вернуться к пункту "Моя регистрация" и загрузить музыку для других участников. Для тех участников, для которых музыка загружена, ниже их фамилии/названия категории будет написано название файла с загруженной музыкой. Загрузить и изменить файлы с музыкальным сопровождением можно в срок до 1 ноября включительно, в том числе и когда уже закрыта он-лайн регистрация на мероприятие (в этом случае Вы можете загружать музыкальные файлы для зарегистрированных участий, но не можете менять заявку на участие в мероприятии).

Ознакомиться подробнее и посмотреть видео инструкцию можно на сайте МАРКС, в разделе "Инструкция пользователя онлайн регистрации - как загрузить музыку участников" НАЛИЧИЕ КОПИИ ВО ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ на Flash носителе ОБЯЗАТЕЛЬНО!!!

УСЛОВИЯ ВОЗВРАТА:

- 1) При оплате «Добровольного взноса» Участники соглашаются на обработку своих персональных данных необходимых для качественного проведения мероприятия.
- 2) В случае обстоятельств, возникших вследствие непреодолимой силы (форс мажор) при разрешении и урегулировании конфликтов интересов, учитывается «Добровольное Согласие Участников Конкурса» с правилами положением данного конкурса.
- 3) «ФОРС МАЖОР». Стороны не несут ответственность за неисполнение, либо ненадлежащее исполнение обязательства по настоящему положению, если это произошло вследствие наступления обстоятельств непреодолимой силы (форс- мажор), возникших после оплаты участия в конкурсе в результате событий чрезвычайного характера, которые Стороны не могли предвидеть, предотвратить разумными мерами. И организатор, участник со своей стороны предпринял все возможные и зависящие от Сторон меры по надлежащему исполнению своих обязанностей.
- К форс-мажорным обстоятельствам относятся, в частности: военные действия, воздействие сил природы (землетрясение, наводнение и т.д.), решения государственных органов (например, отмена мероприятия из-за карантина).
- 4) Возврат до 29 октября –70% (за вычетом расходов организаторов 30%)
- 5) После 1 ноября возврата НЕТ.
- 6) При участие в конкурсе Участник соглашается с данными условиями прописанными в положении и условиями возврата добровольного целевого взноса, призванного компенсировать затраты Организатора на проведение мероприятия.

7) В целях создания здоровой конкуренции, организатор оставляет за собой право объединять номинации по правилам МАРКС.

ПЕРЕЧЕНЬ КАТЕГОРИЙ ПО ОТДЕЛЕНИЯМ ФЕСТИВАЛЯ БУДЕТ СОСТАВЛЕН ПОСЛЕ ПОЛУЧЕНИЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫХ ЗАЯВОК И ОПУБЛИКОВАН НА ИНТЕРНЕТРЕСУРСАХ МАРКС НЕ ПОЗДНЕЕ 5 ноября 2023 года!!!

ВНИМАНИЕ!!! ВНИМАНИЕ!!! ВНИМАНИЕ!!! ВНИМАНИЕ!!! ВНИМАНИЕ!!! ЗАПРЕЩЕНО использование открытого огня, рептилий, любых средств, которые могут повредить покрытие танцпола.

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН ДЛЯ СВЯЗИ С ОРГАНИЗАТОРОМ

Липатникова Светлана (Ашким) +7 915 983 14 51

почта: ashkim_2007@bk.ru

социальные сети: <https://vk.com/ashkimyaroslav1>

официальная страничка конкурса ВК: <https://vk.com/marksyaroslav1festbellydance>

(тут все новости и самая актуальная информация, подписывайся!)

**Данное Положение является официальным приглашением на участие в мероприятии!
До встречи на нашем мероприятии в г. Ярославль!**

Автономная некоммерческая организация "Международное агентство развития культуры и спорта" (МАРКС) - является эксклюзивным представителем International Dance Federation (IDF), International Vocal Union (IVU), SDK Europe в России. Приглашаем танцоров и руководителей танцевальных коллективов принять участие в масштабных танцевальных конкурсах и фестивалях МАРКС. Разноуровневые хореографические конкурсы в разных городах России - Москва, Липецк, Ставрополь, Ростов-на-Дону, Краснодар, Симферополь, Ялта, Пятигорск, Севастополь, Брянск, Пенза, Нальчик, Орел, Воронеж, Судак, а также в Италии, Венгрии, Чехии, Испании, Хорватии, Латвии и других странах. Только лучшие площадки, профессиональное звуковое оборудование и покрытие, честное и неподкупное судейство высокого уровня, и, конечно, великолепная наградная продукция для участников танцевальных соревнований и конкурсов!

ЭКОНОМЬ ДЕНЬГИ
ДО 4-Х МЕСЯЦЕВ
БЕСПЛАТНО

СТАНЬ ОБЛАДАТЕЛЕМ ТЕХНИЧЕСКОЙ
КАРТЫ MARKS НА 2024 ГОД И ПОЛУЧИ СКИДКУ
НА УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ УЖЕ СЕЙЧАС!

+7 985 384 84 99
8(800)3-016-016

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ НОВЫХ ТАНЦОРОВ MARKS.
ДЕЙСТВИТЕЛЬНО С СЕНТЯБРЯ ПО ДЕКАБРЬ 2023

АКЦИЯ
АКЦИЯ
АКЦИЯ
АКЦИЯ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ НОВЫХ ТАНЦОРОВ:

Если Вы ещё сомневаетесь по пути Вам с нами или нет, мы поможем Вам сделать первый шаг – становясь Обладателем Технической карты MARKS с сентября по декабрь (включительно) 2023 года, Вы получаете:

В 2023 году - скидку на участие в мероприятиях MARKS

В 2024 году - скидку на участие в мероприятиях MARKS и возможность участия в рейтинге MARKS

А также действуют такие АКЦИИ:

Стоимость Технической карты MARKS на 2023 год – 900 рублей

АКЦИЯ ДЛЯ ТАНЦОРОВ С КАРТОЙ MARKS

При оплате годового взноса за 2023 г. с 1 сентября до 25 декабря 2023 г. – 500 рублей

Стоимость Технической карты MARKS на 2024 год – 1200 рублей

АКЦИЯ ДЛЯ ТАНЦОРОВ С КАРТОЙ MARKS

При оплате годового взноса за 2024 г. с 1 сентября до 25 декабря 2023 г. – 1100 рублей

При оплате годового взноса за 2024 г. с 1 мая по 31 декабря 2024 г. – 900 рублей

Подробная информация по телефону:

8800-3-016-016 Офис-менеджер MARKS, ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ!!!

+7-985-384-84-99 (Viber, WhatsApp, Telegram)

e-mail: office@marksdance.ru

или по ссылке: <https://marksdance.ru/technical-card>